

итоги

# ЧЕМ ЗАПОМНИТСЯ

Весь этот год мы рассказывали о том, как меняется Курортный. В этом материале редакция хочет напомнить о самых радостных и полезных делах, инициативах и проектах, сделанных ради жителей района.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

Региональный проект «Формирование комфортной городской среды» реализуется в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».

По поручению губернатора города Александра Беглова в 2023 году выполнено проектирование и благоустройство общественного пространства у храма Петра и Февронии в поселке Солнечное.

Торжественная церемония освящения церкви и памятника Святым патриархом Московским и всея Руси Кириллом состоялась 8 июля, в День семьи, любви и верности.

В 2023 году в адресную программу реализации проекта были включены расходы на выполнение работ по благоустройству двух территорий Зеленогорского парка культуры и отдыха.

В августе состоялось открытие первой общественной площадки для лиц с ограниченными возможностями с участием вице-губернатора Санкт-Петербурга Натальи Чечиной и представителей сообществ общественных организаций.

Реализация проекта позволила создать специализированную зону отдыха, на которой уже проводятся творческие занятия, досуговые мероприятия и краеведческие лекции.

Уже завершены работы по благоустройству второго участка. Финальным этапом стали работы по монтажу освещения и установке малых архитектурных форм.

В Курортном районе расположены 14 общегородских пляжей. В этом году перед началом пляжного сезона впервые

были выполнены гидрографические работы (промеры глубин) акватории пляжей района. Кроме того, на каждом пляже были определены купальни, предназначенные только для детского купания. Они были оборудованы буями. Глубина их составляла не более 0,4 метра.

Завершено благоустройство пляжа «Сестрорецкий». На территории более 27 га, протяженностью 2,5 км установлены более 250 малых архитектурных форм — это и мусорные урны, и скамейки, и навесы. Также на пляже оборудовали две новые детские площадки, завезли лежаки, качели, сделали смотровую зону для маломобильных людей. Уникальное сооружение — двойная канатная дорога, позволяющая с ветерком промчаться над территорией пляжа. Сделали входные группы для маломобильных граждан.

В этом году было ликвидировано более 30 несанкционированных свалок.



## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В рамках реализации соглашений между Санкт-Петербургом и застройщиками началось строительство в микрорайоне «Рай в Шалаше» амбулаторно-поликлинического учреждения больницы № 40 на 210 посещений в смену на Грибной улице.

Идет строительство корпуса-трансформера. Это уникальный опыт петербургского здравоохранения — подобные объекты в короткие сроки способны перестраиваться на прием инфекционных больных.

Важно отметить, что поручение по развитию системы здравоохранения, в том числе первичного медицинского звена и привлечению квалифицированных кадров, дал президент России. В рамках нацпроекта «Здравоохранение» в поликлинику № 68 приобретен новый рентген-аппарат, в 70-ю также купили новое оборудование — маммограф, флюорограф и рентген-аппарат.

Ежегодно обновляется материально-техническая база Городской больницы № 40 для повышения качества оказания медицинских услуг. В 2023 году приобретено более трехсот шестидесяти единиц оборудования.



## РАЙОННОЕ ХОЗЯЙСТВО

С января этого года полномочия по уборке внутриквартальных территорий, входящих в состав земель общего пользования, переданы Курортному РЖА. Сегодня уже все 94 квартала убирает Курортное РЖА хозяйственным способом.

Так, в зимний период задействованы более 100 единиц уборочной техники и 50 средств малой механизации. Обеспечивать чистоту будет команда «Чистого Петербурга»: 41 механизатор и 97 специалистов ручного труда.

Специально для осуществления зимней уборки в Курортное РЖА были закуплены мотоблоки «Нева МБ2-КС»: 51 мотоблок и 47 единиц навесного оборудования.

Для посыпки улиц и тротуаров заготовлено более 300 тонн противогололедных материалов.

Приобретена новая удобная форма, выделены и отремонтированы помещения для

отдыха работников. Здесь можно отдохнуть, согреться, принять душ, попить чаю, перекусить. На сегодня они являются лучшими помещениями для отдыха работников ЖКХ в Санкт-Петербурге.

В 2023 году основные работы по капитальному ремонту домов в Курортном районе завершены.

С начала 2023 года более 13 домов в городе получили новые крыши, в семи домах заменили системы теплоснабжения, завершен монтажные работы по восьми адресам.

Девяти многоквартирным домам в пос. Песочный обновили фасады, ремонт которых начался еще в прошлом году.

На сегодняшний день завершается капитальный ремонт трех лифтов в двух домах Сестрорецка — на Дубковском шоссе, д. 11, литер А, и на наб. Строителей, д. 6, литер А. По двум адресам выполнены работы по замене систем водоотведения.

## КУЛЬТУРА

В рамках реализации Адресной инвестиционной программы на территории Зеленогорского парка осуществляется строительство киноконцертного комплекса. Проектом предусмотрены большой и малый зрительные залы на 300 и 50 человек, выставочный зал и зимний сад.

В 2024 году к открытию комплекса планируется частичное благоустройство прилегающей территории и установка детских игровых комплексов.

В 2023 году продолжались работы по капитальному ремонту спортивно-концертного комплекса парка «Дубки».

Завершен капитальный ремонт и перепланировка здания санитарно-бытового назначения с обеспечением доступности маломобильных групп населения, благоустройством прилегающей территории, а



## СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

В 2023 году выдано 62 сертификата «Материнский (семейный) капитал в Санкт-Петербурге». Из них реализовано 48, в том числе:

- на улучшение жилищных условий — 33;
- на получение образования — 4;
- на земельный участок — 10;
- на приобретение автомобиля — 1.

Выдано 167 свидетельств «Многодетная семья Санкт-Петербурга» и 28 сертификатов «Земельный капитал в Санкт-Петербурге» (реализованы 22).



# 2023 ГОД?

## ОБРАЗОВАНИЕ

Началось строительство корпуса для проживания и занятий учащихся школы-интерната «Олимпийский резерв».

В новом корпусе будут расположены спортивный и актовый залы, медицинский блок, библиотека и жилые комнаты для учащихся.

А также продолжается строительство детского сада на 110 мест в Сестрорецке на улице Воскова, участок 15.

Планируемый срок ввода в эксплуатацию двух объектов – 2024 год.

В соответствии с Адресной инвестиционной программой завершено строительство нового здания Дома детского творчества в Зеленогорске, которое позволит обеспечить досуг и развитие детей и подростков, в том числе по навыкам моделирования, робототехники и компьютерным технологиям.

Закуплено немонтируемое оборудование.

Ученики 447-й школы в поселке Молодежное и 433-й сестрорецкой гимназии ста-

ли участниками проекта «Твой бюджет в школах», который реализуется по поручению губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова. Наши дети выиграли главный приз! Собственным умом и инициативностью они добились оснащения школьных пространств на общую сумму 6 млн рублей.

Проект, который отставали ребята из 447-й школы, называется ДИМ – «Детство в интерактивном мире». Интерактивная доска, проекторы, экраны занимают все стены, потолок и даже пол!

Дети могут пользоваться более 150 программами и 365 играми на выбор. Среди них спортивные – футбол, баскетбол и волейбол. Есть и интеллектуальная направленность – шахматы, калейдоскоп, финансовая грамотность, экологические игры и многое другое.

Несмотря на то, что в основном новая рекреация рассчитана на детей начальных классов, медиапространство полезно и для

старшеклассников. Школьники могут здесь готовиться в ЕГЭ, проводить КВН, заниматься уроками.

Школьники 11-го класса 433-й гимназии выиграли конкурс «Медиастар: медиапространство гимназии». Они стали победителями проекта «Твой бюджет в школах» и получили 3 млн рублей на оснащение видеостудии, где есть видеокамеры, мониторы, компьютеры для монтирования фильмов. Проект реализуется по поручению губернатора Санкт-Петербурга Александра Беглова.

В гимназии № 433 на базе хранилища библиотеки и коридоров на всех этажах создано информационное пространство Mediastar. Оно доступно для учителей, учеников и их родителей. Единая информационная среда позволяет всем узнавать новости гимназии, участвовать в мероприятиях и флешмобах, находить друзей по интересам в социальных сетях гимназии.



## СПОРТ

Благодаря региональному проекту «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография» в районе проводится работа по вовлечению населения в занятия физической культурой и спортом, в том числе путем обеспечения территориальной доступности спортивных сооружений и площадок.

В 2023 году в Курортном районе будут выполнены работы по ремонту и оснащению оборудованием четырех внутридворовых спортивных площадок в Сестрорецке на улицах Инструментальщиков, Токарева и Володарского, а также в поселке Песочный на Ленинградской улице, 70.

В 2023 году приобретено спортивное каркасно-тентовое сооружение для обеспечения комфортных круглогодичных тренировок футболистов в Зеленогорской спортивной школе.

В рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни» завершен основной этап по модернизации футбольного поля с искусственным покрытием в спортивной школе имени Владимира Коренькова.

Выполнены работы по замене искусственного покрытия и устройству системы обогрева футбольного поля. Завершающим этапом в период 2023-2024 годов станет работа по подключению системы обогрева футбольного поля к сетям газоснабжения.